

其实全切双眼皮半年肉条明显的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解全切双眼皮半年肉条明显增生，因此呢，今天小编就来为大家分享全切双眼皮半年肉条明显的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [全切双眼皮已经2年了，有很明显的肉条，修复难度大吗？](#)
2. [全切双眼皮肉条和肿的有哪些区别](#)
3. [全切双眼皮手术半年，有肉条，痕迹明显，能继续恢复吗？](#)
4. [全切双眼皮二次修复图效果对比](#)
5. [全切双眼皮肉条修复可以找原来的医生吗](#)

全切双眼皮已经2年了，有很明显的肉条，修复难度大吗？

双眼皮修复难度大和小主要根据个人的实际情况确定。有的人可能修复了多次，组织破坏严重，难度就会增加！

肉条的形成首先要分析形成的原因，这是修复的前提。常见的肉条形成原因有：

- 1、设计过宽或者提肌力量不够；
- 2、重睑线下方的皮肤没有提紧，向前卷曲凸起；（这个实际上并不完全是肉条，天生的双眼皮很多都有这个）
- 3、重睑线下方的睑板前组织去除不合理；
- 4、重睑线位置脂肪和眼轮匝肌去取过多，形成凹痕显得有肉条

肉条眼的修复，只能是通过全切来实现，重新设计双眼皮的宽度，找出形成肉条的原因，松解瘢痕、粘连最后耐心遵从医嘱护理等待漫长的恢复期，这期间会再次出现“假性肉条”一定不要惊恐和害怕，一定要安心的度过恢复期。看似简单的几句话，真正做起来却很难，医生必须清楚的了解眼部的组织和解剖层次，手术操作也是复杂漫长的过程，一台修复手术的时间往往是初次双眼皮时间的3-4倍，甚至更长，术中一定要求美者耐心的配合医生。

分享一个肉条眼修复案例：小姑娘眼睛做过一次埋线，后来有经历了两次全切修复，结果双眼不对称，肉条明显。分析肉条形成的原因：1、设计过宽；2、多次修复后粘连和瘢痕。

手术方案：降窄，去除瘢痕，松解粘连。

术后：自然、有神，双眼皮窄了眼睛反而大了！

总结：肉条的形成多与双眼皮太宽有关，大家选择双眼皮手术的时候一定要注意这一点，修复手术更是如此，消除肉条的结果必然会降低双眼皮的宽度，没有认识到这些就不要轻易尝试！

全切双眼皮肉条和肿的有哪些区别

全切双眼皮肉条和肿的区别，最主要的是肿会随着时间慢慢的消失。一般在术后2-3天，是肿最为严重的时候，在半个月左右肿胀就会消失。如果半个月甚至1-2个月还没消退，基本上就是肉条了，肉条是不会随着时间而消退的。

全切双眼皮手术半年，有肉条，痕迹明显，能继续恢复吗？

首先谢谢题主的邀请，下面说说我的想法吧。

照片看，你的双眼皮肉条确实比较的明显，现在历时已经术后半年了。基本可以判定不会有变化了。我们说双眼皮手术后的180-365天，属于一个术后稳定成型期，变化会很小很小，所以一般的整形医院都会建议用户在三个月之后如果不满意形状或者有其他想法可以做修复就好了。

因为这个时候双眼皮的形态已经完全出来了，不会有任何的不适情况和症状出现。如果这个时候形态不是特别好，比如说你的情况就是肉条比较明显的情况了，如果你平时每天化妆会画眼影的话，其实就不用太在意了，如果平时淡妆那么看着就比较不自然一点儿而已。你真的很在意的话，可以根据情况和个人要求去医院跟医生沟通进行修复手术。

但是一般我觉得你还是换家医院和医生来做修复设计看看比较好一点儿，因为双眼皮修复原理将重新调整双眼皮的弧度，高低，宽窄，深浅，手术过程当中尽量将组织复位固定，解决因为解剖层次不清晰造成的粘连等问题，这也可以解决你的肉条明显的情况，最后再说一下，你的全切双眼皮闭眼的痕迹其实恢复的还算可以，可以看出已经恢复到很好了，所以我才说基本不会变化了。——参考：百度网红小板凳的微博

全切双眼皮二次修复图效果对比

全切双眼皮手术是大多数单眼皮的人变为双眼皮的有效方法，人们之所以喜欢这项

手术，就是因为全切双眼皮手术的效果是长久的，而不是埋线法那样短暂的效果。如果双眼皮做的不满意就需要进行二次修复，什么时候修复好呢？

全切双眼皮是可以修复的，但是全切双眼皮刚做完之后有不对称或者双眼皮线过宽、存在肉条的现象并不需要修复，等到术后三个月会逐渐消退，变为自然的状态。而如果求美者在做完全切双眼皮三个月过后，仍然出现为外观不佳，睁眼痕迹明显的问题，那么就需要在6个月之后做全切双眼皮的修复手术了。全切双眼皮手术后，求美者对于术后效果不满意是可以进行修复手术的。不过修复手术应该与前一次全切双眼皮手术相隔6个月。因为刚做完全切双眼皮的人眼部组织比较脆弱，马上做修复手术很容易撕裂恢复中的组织，从而给眼部组织带来新的伤害。因此，全切双眼皮修复手术要与全切双眼皮手术隔6个月再做。

做全切眼皮修复手术一定要慎重选择医院跟医生，最好是选择开办年限更久的整形外科专科医院，找到专业医生来做修复手术。

全切双眼皮肉条修复可以找原来的医生吗

可以的。全新双眼皮肉条想要恢复，是可以到原来的医院找原来的医生的。如果你认为原来的医生技术不过关，也是可以到其他医院寻找医生的。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。